

ТРИНЕКСОН ЕС, КЕ



GUARDTEQ

ДІЮЧА РЕЧОВИНА:

тринексапак-етил, 250 г/л

ЗАЯВНИК: Шаньдун Вейфан Рейнбоу Кемікал Ко., Лтд. (Shandong Weifang Rainbow Chemical Co., Ltd) Китай, 250101, Binhai Economic Development Area, Weifang, Shandong, China. Тел. +86-531-88875230, 88875231, факс +86-531-88875232.

ВИРОБНИК: Шаньдун Вейфан Рейнбоу Кемікал Ко., Лтд. (Shandong Weifang Rainbow Chemical Co., Ltd) Китай, 250101, Binhai Economic Development Area, Weifang, Shandong, China. Тел. +86-531-88875230, 88875231, факс +86-531-88875232.

ОФІЦІЙНИЙ ІМПОРТЕР В УКРАЇНУ: ТОВ "Суффле Агро Україна", вул. Б. Хмельницького, 43, с. Крупець, Шепетівський р-н, Хмельницька обл., 30068, тел. +380504367011.

ПРИЗНАЧЕННЯ: регулятор росту рослин, який запобігає виляганням зернових культур.

КЛАСИФІКАЦІЯ ВООЗ, ТОКСИЧНІСТЬ: 3 клас небезпечності.

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ НОМЕР: 16458 серія В №00389.

ПАКУВАННЯ: 5 літрів.

ДАТА ВИГОТОВЛЕННЯ: зазначено на упаковці.

НОМЕР ПАРТІЇ: зазначено на упаковці.

ГАРАНТІЙНИЙ ТЕРМІН ЗБЕРІГАННЯ: 3 роки у заводській упаковці за дотримання умов зберігання.



5 л(L)

СУМІСНІСТЬ З ІНШИМИ ПРЕПАРАТАМИ: Можна використовувати для створення бакових сумішей. Обов'язково проводити пробне змішування.

ПРИГОТУВАННЯ ТА НОРМА ВИТРАТИ РОБОЧОГО РОЗЧИНУ: Приготування робочого розчину і заправку обприскувача роблять на спеціальних майданчиках. Бак обприскувача заповнюється чистою водою в кількості від 1/10 до 1/4 його об'єму і вмикється змішування. Додається розрахована та зважена кількість препарату і триває перемішування, додається решта води. При заповненні баку обприскувача шланг, що подає воду, повинен бути вище рівня води, щоб уникнути зворотного всмоктування розчину.

Норма витрати робочого розчину: 200–300 л/га.

РЕГЛАМЕНТ ЗАСТОСУВАННЯ: Перед початком робіт з препаратом слід зробити розрахунки необхідної кількості препарату і налагодити обприскувач на задану норму витрати робочої рідини, користуючись при цьому наведеною нижче таблицею.

Культура	Об'єкт, проти якого обробляється	Спосіб, час обробки, обмеження	Доза	Максимальна кратність обробки	Строк останньої обробки (днів до збирання урожаю)	Строк виходу людей на оброблені площі (доба) мех./ручні роботи
Ярий ячмінь	Інгібування росту рослин, підвищення врожайності, запобігання виляганняю	Обприскування у фазу कुщення та виходу в трубку до фази появи прапорцевого листка	0,4–0,6 л/га	1	–	3/–
Озима пшениця						

Зона санітарного розриву від населених пунктів, тваринницьких комплексів, місць проведення ручних робіт та зон відпочинку повинна бути не меншою, ніж 300 м. Обприскування проводять при швидкості вітру не більше 3 м/с, не допускаючи зносу препарату на сусідні культури. Безпечність для нецільових об'єктів: препарат є практично нетоксичним для птахів ($LD_{50} > 2000$ мг/кг), бджіл ($LD_{50} > 100$ мг/особину при пероральному та контактному надходженні) та не чинить негативного впливу на ґрунтові мікроорганізми. Є малотоксичним для ґрунтових черв'яків ($100 < LC_{50} \leq 1000$ мг/кг), дафній ($10 < EC_{50} \leq 100$ мг/л), помірнотоксичним для риби ($1 < LC_{50} \leq 10$ мг/л) та водоростей ($1 < EC_{50} \leq 10$ мг/л).

Препарат дозволений до використання в Україні за умов дотримання регламентів застосування і вимог природоохоронного законодавства, зокрема з обмеженням застосування у санітарній зоні навколо водойм і відповідності до Водного законодавства України.

УМОВИ І ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ ПІД ЧАС РОБОТИ, ТРАНСПОРТУВАННЯ І ЗБЕРІГАННЯ: Особи, залучені до роботи з препаратом повинні мати допуск встановленої форми для роботи з пестицидами та пройти ввідний інструктаж на робочому місці. У всіх випадках поводження з препаратом необхідно неухильно дотримуватись вимог, викладених у ДСанПіні 8.8.1.2.001-98 "Транспортування, зберігання та застосування пестицидів в народному господарстві".

Під час роботи з препаратом необхідно застосовувати засоби індивідуального захисту, а саме: респиратори, захисні окуляри, комбінезон та фартух із щільної тканини або матеріалу, який відштовхує воду, гумові рукавички та черевки. Під час роботи з препаратом забороняється приймати їжу, пити, палити. По закінченні роботи необхідно передягнути вхід на одягу та ретельно вмити руки і обличчя.

Препарат відноситься до небезпечних вантажів, які повинні мати відповідні знаки, що наносяться на тару згідно з ГОСТ 19433-88. Транспортування препарату дозволяється виключно в закритій заводській упаковці всіма видами транспорту з дотриманням правил, які діють на даному транспорті. Транспортування та зберігання препарату разом з харчовими продуктами і кормами категорично заборонено.

Незаймиста речовина. При невеликих пожежах використовувати сухий порошок, піну або CO₂ при сильних пожежах – воду або пінні засоби. При гасінні великих пожеж необхідно використовувати захисний одяг та апарат автономного дихання з причини небезпеки утворення токсичних газів під час горіння.

Зберігати в оригінальній упаковці з тарною етикеткою в сухому, прохолодному, добре провітрюваному приміщенні, призначеному для зберігання пестицидів. Зберігати в місцях недоступних для дітей. Не зберігати разом з продуктами харчування і кормами для тварин.

Температура зберігання від +10 до +37 °С. Уникати прямого сонячного проміння.

ПЕРША МЕДИЧНА ДОПОМОГА: За перших ознак нещудження слід негайно припинити роботу, зняти робочий одяг і вивести постраждалого на повітря. **При потрапленні препарату на шкіру** – зняти забруднений одяг, змити препарат великою кількістю води з милом. **При потрапленні препарату в очі**, ретельно промити їх водою протягом 15 хвилин. Якщо біль не проходить – звернутись до лікаря. **При вдиханні:** припинити роботу, вивести потерпілого з робочої зони на свіже повітря. Якщо дихання утруднене надати кисень. У разі припинення дихання – зробити штучне дихання. Потерпілого тримати у спокої і теплі. Звернутись до лікаря. **При ковтанні препарату:** при попаданні препарату у шлунок необхідно прополоскати рот, випити велику кількість води, і потім шляхом подrażнення задньої стінки горлянки викликати блювання. Повторити це декілька разів, після чого постраждалому дати випити склянку води, в якій розмішати 4–5 таблеток карболену або активованого вугілля (2 столові ложки), а потім 20 г глауберової солі, або сірчаної магnezії на 1/2 склянки води. Після надання першої допомоги постраждалого необхідно доставити в лікарню.

ЗАХОДИ ЩОДО ЛІКВІДАЦІЇ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ТА ЇХ НАСЛІДКІВ: При роботі з препаратом і тарою з-під нього дотримуватись вимог Державних санітарних правил "Транспортування, зберігання і застосування пестицидів у народному господарстві", ДСП 8.8.1.2.001-98. У разі розливу препарату – зібрати його адсорбентом (пісок, тирса), забруднені шари ґрунту виділяти, запакувати в упаковку, що не допускає його висипання і передати для подальшого знешкодження суб'єкту господарювання, який має ліцензію на здійснення операцій у сфері поводження з небезпечними відходами. Забороняється зливати залишки препарату в каналізацію. Не допускати потраплення у водойми залишків препарату, робочого розчину або тари. Забороняється повторне використання тари. Після застосування тара з-під пестициду повинна бути приведена у непридатність. Використані контейнери з-під препарату, попередньо промиті з внутрішньої і зовнішньої сторін, повинні бути зруйновані (пробиті) і передані для утилізації суб'єкту господарювання, який має ліцензію на здійснення операцій у сфері поводження з небезпечними відходами та якою передбачено право такого суб'єкту господарювання на утилізацію використаної тари з-під пестицидів. Знешкодження спеодягу, обладнання, також слід проводити згідно вимог викладених у ДСП 8.8.1.2.001-98. Знешкодження проводиться на спеціально обладнаних майданчиках. Обприскувачі після закінчення робіт обробити засобом ДІАС (1 л на 10 л води) або кашкою хлорного вапна (1 кг на 4 л води) з подальшою промивкою водою. Всі заходи по знешкодженню необхідно проводити в засобах індивідуального захисту.

Протипожежні заходи і засоби пожежогаcіння: розпилення води, сухий порошок, піна, вуглекислий газ.

Особливі небезпеки, пов'язані з речовиною або сумішшю: у разі пожежі можливе виділення токсичних газів.

Поради для пожежників, захисне спорядження: використовуйте автономний дихальний апарат і повний комплект засобів індивідуального захисту.

ДО ВІДОМУ СПОЖИВАЧА: Виробник гарантує якість своїх препаратів, поставляючи їх в оригінальній упаковці. Інструкція щодо використання, наведена на етикетці, розроблена за результатами офіційних випробувань препарату в Україні. Дані та рекомендації розроблені лише для загального користування і компанія не може нести відповідальність за розбіжності в результатах, що залежать від місцевих умов. Споживач цього препарату є повністю відповідальним за вибір конкретних методів його використання і приймає на себе ризик, пов'язаний зі зберіганням та використанням даного препарату. За збитки внаслідок невідповідного інструкціям зберігання і використання препарату виробник відповідальності не несе.

Для уникнення ризиків для людини і довкілля слід дотримуватись інструкції щодо використання даного препарату.